

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA

2 muertos y 50 heridos por bomba en Mercado Central

Dos muertos y unas 50 personas heridas, fue el trágico saldo que dejó la explosión de una bomba que fue lanzada ayer contra policías municipales, al costado Sur del Mercado Central de San Salvador.

El atentado dejó una dantesca escena de sangre, heridos y muertos; entre los primeros, los policías municipales José María Molina y Arturo Segundo Peñate, quienes se encuentran hospitalizados. María Julia Escobar, vendedora de verduras de 31 años y Julia Rivera, de 20 años, fallecieron.

La bomba fue lanzada por un sujeto

de camisa verde, al que acompañaban otros tres, según declara una niña que vio lo ocurrido.

El atentado sucedió a eso de las 10 de la mañana, en la acera Sur del Mercado Central. El artefacto explosivo estalló entre transeúntes, compradores, vendedores, niños y cargadores de mercadería, quienes fueron alcanzados por los fragmentos y esquirlas que la bomba esparció a unos 20 metros a la redonda.

Un chalet que se halla justamente en el lugar del atentado, estaba lleno

—Pasa a la página 29—

En fallido ataque a Ingenio El Angel mueren 7 facciosos

Siete terroristas, entre ellos una joven comoda de 16 años, murieron en la madrugada de ayer, en un combate ocurrido en unos cañaverales de la parte Suroeste del Ingenio El Angel.

La acción ocurrió a las 2 y 30 de la madrugada, cuando columnas guerrilleras atacaron una gasolinera ubicada en la entrada a Apopa, donde dieron muerte a un soldado y lesionaron a otro.

Los terroristas, según el informe de autoridades civiles y militares de Apopa, huyeron con rumbo hacia el Sur cuando fueron emboscados por una

patrulla militar.

Los subversivos pretendían atacar el Ingenio El Angel, antes de salir hacia la carretera que de Apopa conduce a Mariona. La apertura del fuego en ese sector alertó a otras tropas, y fue así como se produjo la emboscada contra los extremistas, según el informe oficial.

El combate

Se inició el combate exactamente a las 2 y 30 horas de la madrugada, con el saldo apuntado de siete subversivos

—Pasa a la página 21—

Masiva respuesta para el certamen de Ortografía

Complacidos por la respuesta obtenida de los estudiantes del primero al noveno grados de los centros educativos de todo el país, públicos y privados, se muestran los organizadores del Certamen Nacional de Ortografía.

Así lo expresó ayer el Lic. Javier Gasteazoro, gerente de Ventas de Inversiones Roble, S.A., que patrocina el certamen en colaboración con el Ministerio de Educación.

Expresó su satisfacción por la cantidad de escuelas, que pasan de las 1,500 de las tres regiones del país, que han inscrito alumnos para que partici-

pen en la competencia.

El Lic. Gasteazoro dijo, que la idea del certamen es contribuir a mejorar el nivel educativo de los estudiantes del primer nivel en un área como es el Idioma Nacional, para un adecuado conocimiento y uso de la lengua castellana y reconocer su riqueza y belleza.

Al entrevistarlo sobre el desarrollo del certamen dijo, que los profesores de los centros educativos han respondido con entusiasmo, pues la mayoría de ellos acudieron a los núcleos correspondientes a inscribir sus escue-

—Pasa a la página 13—



Lic. Javier Gasteazoro

Reducción en las cuotas de café

El recorte en la cuota de café es para todos los países que tienen cuota básica, y la finalidad es restringir la oferta, para que reaccionen favorablemente los precios, explicó ayer el embajador salvadoreño en Londres, Dr. Mauricio Rosales Rivera. (Inf. en Pág. 5).

Reformas al Código Penal son necesarias

Las reformas al Código Penal son necesarias para proteger a los funcionarios, bienes privados y del Estado, declaró el Presidente de la Corte Suprema de Justicia, Dr. Francisco José Guerrero. (Inf. en Pág. 5).

Firman acta constitución de FUNDASALVA

El acta de constitución de la Fundación Antidrogas de El Salvador (FUNDASALVA), que luchará por combatir la drogadicción en El Salvador, fue firmada en el Club Campestre Cuscatlán, por representantes de diferentes empresas y entidades. (Inf. en Pág. 5).

Trágico saldo deja atentado terrorista

Dos muertos y casi 50 personas heridas fue el trágico saldo que dejó la explosión de una granada fragmentaria, que terroristas lanzaron contra policías municipales al costado Sur del Mercado Municipal de San Salvador. (Inf. en Pág. 4).

Teoterapia del Rechazo

El Lic. Daniel Díaz Villamizar, invita a la conferencia "Teoterapia del Rechazo", a efectuarse hoy sábado en el Hotel Siesta.

Se espera no continúe desinformación

Sería lamentable que para dañar la imagen del gobierno del Lic. Alfredo Cristiani, "fuerzas oscuras" tergiversaran el lamentable caso de la religiosa católica norteamericana. Así lo expresó ayer tarde vocero de la Presidencia de la República, al conocer algunas versiones periodísticas que circularon ayer en los Estados Unidos, en las que "hasta solicitaron recorte de ayuda de EUA, a El Salvador".



Dr. Mauricio Rosales R.



Lic. Daniel Díaz V.

Un día en nuestra historia

El Salvador Integra Comité en Ginebra

(Miércoles 24 de junio de 1964). En Ginebra fue electo nuestro país, para integrar un Comité de Trabajo, que conocerá sobre los problemas del comercio exterior en el mundo entero, según dio a conocer ayer, el Ministerio de Economía. La información fue enviada mediante un radiograma de nuestros delegados en la Conferencia Mundial de Comercio Exterior, la cual concluyó sin haber considerado numerosos problemas importantes y urgentes, debido a la complejidad de los mismos, y la brevedad del tiempo disponible, explicaron nuestros delegados. Sin embargo, no puede decirse que tal conferencia haya fracasado. El Salvador y Honduras participaron como representantes por el grupo de países del Istmo Centroamericano, que integran el Mercado Común Centroamericano.

Indice

Nacionales / 4-5
Internacionales / 6-7
Sociales / 8-20
La Cámara / 22

Platillos / 22
Horóscopo / 26
Deportes / 34-37

Cómicos / 38-40
Clasificados / 41-49
Cines / 50-55
Indicador / 52



—Foto de LA PRENSA, por Herrera.

HERIDOS. Personal médico del Hospital Rosales, atendió ayer a unas 50 personas, heridas en el Mercado Central por la explosión de una bomba;

que fue lanzada por sujetos desconocidos. Ayer en horas de la tarde, se reportaban 31 personas identificadas, faltando varias sin identificar, por encontrarse en estado inconsciente.